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Notulen bestuursvergadering Ut Koer, dinsdag 2 april 2019

Aanwezig: 	Enrico van der Lubben, Agnes Paes, Resi Slootbeek, Marcel de Vries, Jacqueline Vromen, Hans OpdeDijk, Jaap Nunnink Chantal Vuurstaek

1. Opening
Enrico opent de vergadering en heet iedereen welkom

2. Geluidsinstallatie
Na uitgebreid overleg besluiten we dat een klein groepje, met daarin in ieder geval Jaap en Hans, gaat kijken naar wat we het beste voor het koor kunnen aanschaffen. Ze krijgen hiervoor een budget van 500 tot 1000 euro. 
Het eerste optreden dat eraan komt is ons concert tijdens het feest van 22 juni. Jaap kijkt of hij iemand vindt die het geluid dan kan regelen. We zouden eventueel ook de geluidsman van The Black Stars kunnen vragen. 

3. Voorwaarden optredens en concerten
In januari stuurde Hans een mail met daarin richtlijnen die we kunnen hanteren als we ergens gaan optreden. Marcel heeft hier nog een tweede document bij gemaakt. Enrico leest dit nog eens voor. 
We spreken af de opgestelde richtlijnen vooral te gebruiken ter referentie voor onszelf. Eventueel kan iemand op een nieuwe concertlocatie gaan kijken. Niet duidelijk is wie dat dan gaat doen. 
Het belangrijkste is de ruimte die we hebben. Niet alleen het combo heeft veel ruimte nodig, het koor neemt ook veel ruimte in beslag. De komende tijd bekijken we hoe we compacter kunnen staan. De komende weken gaan we kijken naar de opstelling van het koor. 

4. Rondvraag
· Hans merkt op dat de notulen van de vergadering waarin het kerstconcert besproken is nog niet online staan. Chantal zal ze online zetten. 
· Chantal heeft een aanvraag voor een concert op 29 juni binnen gekregen. Het Leger des Heils vraagt ons of we dit samen met de Amsterdam Staff Band willen doen.  Jaap kan die dag niet. Maud en Jo zijn er niet, die vragen we later. Waarschijnlijk kunnen we dit niet door laten gaan. 
· Enrico vraagt of het nodig is om de bandleden 2 keer per jaar uit te nodigen. Jaap en Hans vinden dat niet nodig. We kunnen ze uitnodigen als wij of zij dat nodig vinden. 
Hans en Jaap vertrekken
Vervolg van de vergadering
5. Notulen vorige vergadering
· Enrico heeft met Jos gesproken. Zowel Jos als Enrico had het gevoel dat het nu beter liep. De andere aanwezigen bevestigen dit. 
· Jacqueline vraagt of er al meer bekend is n.a.v. de bijeenkomst over de toekomst van de Caumerbron. Chantal heeft hier een verslag van gekregen dat ze zal doorsturen naar het bestuur. 
· Agnes heeft geen contact meer gehad met de Femu. We kunnen de Femu nu met korting betalen via de korenbond. 

6. Post
Er is een verslag binnen gekomen van de informatieavond over de Caumerbron.
De nieuwe visitekaartjes zijn ook binnen gekomen. 
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7. Mededelingen penningmeester
Er zijn geen mededelingen. 

Wat doen we met het overschot in de begroting?
· Investeren in een (nieuwe) geluidsinstallatie
· Een deel reserveren voor het 25 jarig bestaan
Chantal vraagt of we de contributie niet kunnen verlagen. Dit doen we niet, omdat we hem dan weer zouden moeten verhogen als er veel mensen uit gaan. Iedereen is er nu aan gewend.

8. Herkiesbaarheid muziekcommissieleden
We hanteren dezelfde termijn als voor bestuursleden: 3 jaar.

9. Rondvraag
[bookmark: _GoBack]Enrico geeft aan dat we jubileumactiviteiten die we in de Caumerbron willen doen beter kunnen uitstellen tot na de verbouwing van de Caumerbron. Dit wordt algemeen aangenomen. 
Resi vraagt hoe we het compacter opstellen gaan aanpakken. Komende vrijdag zal Enrico de nieuwe opstelling aankondigen. De vrijdag daarna zullen Maud, Resi en Chantal zich buigen over een vaste nieuwe opstelling. 

DE VOLGENDE VERGADERING IS DINSDAG 28 MEI OM 20.30 BIJ CHANTAL





Actiepunten
	Wat
	Wie
	Wanneer

	Werkgroep feest 22 juni
	Marcel
	22-06-2019
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